

Tisztújítás a FÉMSZÖVETSÉG-ben

2008. május 20-án az Inter-Metal Recycling Kft. csepeli székházában tartotta tisztújító közgyűlését a Magyar Fémhulladék Forgalmazók és Feldolgozók Szövetsége (1. kép).

Vincze Gábor leköszönő elnök rövid áttekintést adott az elmúlt időszakról, kiemelte a Szövetség szervezettségének, létszámának stabilizálását, bővítését, a szakmai (érdek)képviselő megerősítését, a lakosság, különösen a tanulóifjúság tudatformálásának kiteljesítését, a média-kapcsolatok erősítését, a társszervezetekkel (HOE, GYOSZ, MÖSZ) történő korrekt, célirányos kapcsolat fenntartását.

A Szövetség alapszabályának korszerűsítését jóváhagyó szavazás után a tagvállalatok képviselői négy évre új vezetőséget választottak. Elnökké ismét Vincze Gábort, az Inter-Metal Recycling Kft. ügyvezető igazgatóját, alelnökké Máthé Imrét, a győri FÉMKER Kft. ügyvezető igazgatóját, az FB elnökévé Hajnal Jánost, a FEFERRUM Kft. kereskedelmi igazgatóját választották.

Vincze Gábor elnök zárszavában elmondta, folytatni kívánja az elmúlt években megkezdett tevékenységet, a másodnyersanyag-forgalmazó és -feldolgozó szakma valós tényeken és eredményeken

alapuló társadalmi elismertetésének folyamatát. Az államigazgatási és társszervezetekkel karöltve folytatni kívánja az újrahasznosító iparág kriminalizálódásának megakadályozását, a szakma valós értékeinek megismertetését, elfogadtatását.

Erősíteni kívánja a Szövetség kapcsolatait az oktatási intézményekkel, civil szervezetekkel. A Szövetség tevékenységéről rendszeresen tájékoztatni kívánja a Hulladéksors olvasóit is.

Szablyár Péter



■ 1. kép. A közgyűlés résztvevőinek egy csoportja

■ KÖNYVISMERTETÉS

Dr. Dömötör Ferenc (főszerkesztő): Rezgésdiagnosztika. I. kötet

Ez év februárjában jelent meg a Dunaújvárosi Főiskola gondozásában az első magyar nyelvű, a rezgésdiagnosztika teljes körű bemutatását célzó könyv első kötete. A rendkívül igényes kivitelezésű, mintegy 20 szerzői ív (423 oldal) terjedelmű, keményfedelű szakkönyv a Miskolci Egyetem Gépelemek Tanszéke oktatóinak, valamint több más egyetemi, illetve ipari szakembernek a közreműködésével készült. A könyvet főszerkesztőként dr. Dömötör Ferenc jegyzi, akinek ebben a témában már korábban is voltak publikációi.

A könyv célja a Magyarországon hozzáférhető rezgésdiagnosztikai kultúra bemutatása és összefoglalása a jelenlegi állapotnak megfelelően, kifejezetten gyakorlati

szempontok alapján, a gyakorlati felhasználás céljából. Az elméleti összefüggéseket a könyv csak olyan szinten tárgyalja, amelyek feltétlenül szükségesek az ipari alkalmazás kiterjesztéséhez. A viszonylag nagy terjedelm miatt a könyv két kötetben jelenik meg.

Az első kötet 12 fejezetből áll, amelyek témái a karbantartási stratégiáktól kezdve a minőségbiztosításon és a megbízhatóság-elméleti alapfogalmakon, valamint a rezgéstani és kiegyensúlyozási alapfogalmakon át egészen a mérés-technikai alapok ismertetéséig kalauzolják az olvasót. Külön fejezet tárgyalja a spektrumelemzés és a zajmérés alapjait, valamint a gördülőcsapágyak diagnosztikai célú elemzését. Az ismeretanyag elsajátításához se-

gítséget jelent az egyes fejezetek végén közölt viszonylag bő irodalomjegyzék.

A tárgy oktatóinak munkáját segítheti elő az egyes fejezetek végén található ellenőrző kérdéssorozat is. A könnyebb kezelhetőség érdekében az első kötet elején a teljes tartalomjegyzék megtalálható. Ugyanez a célja az egyes kötetek végén a szakkifejezések magyar, angol és német nyelvű gyűjteményének, valamint e szakkifejezések tartalmi, értelmezési magyarázatának. A kötet 9 900 Ft + postaköltség áron megrendelhető a következő címen: Török Sándorné, Dunaújvárosi Főiskola Kiadóhivatala, 2400 Dunaújváros, Táncsics M. u. 1/a. Telefon: 06-25-551-153, e-mail: khi-tsa@mail.duf.hu.

Dr. Dömötör Ferenc